

СКАНДАЛЫ *Культура. - 1995. - 18 марта. -*  
*с. 10.*

## ДЖЕКСОНУ ВНОВЬ УГРОЖАЕТ СУД

Против певца Майкла Джексона возбужден еще один судебный иск — на этот раз, правда, не от имени якобы, очередной жертвы сексуальных домогательств певца, а бывшими служащими поместья «поп-звезды».

В документе, переданном в суд города Санта-Барбара (штат Калифорния) четыремя бывшими служащими поместья «Неверлэнд», утверждается, что певец и его телохранители угрожали расправой всем тем, кто посмеет раскрыть рот и рассказать правду детективам, расследовавшим возбужденные против Джексона обвинения по поводу сексуальных домогательств в отношении несовершеннолетних.

«Агенты и служащие Джексона по желанию и поручению Джексона» угрожали расправиться с теми, кто пойдет на сотрудничество с властями, утверждает в иске. Против потерпевших, подчеркивается в нем, применялись различные способы психологического воздействия, вплоть до того, что им угрожали пистолетами. Более того, двое из потерпевших и сами подверглись сексуальным домогательствам со стороны охранников, и все четверо «опасаются за свои жизни и в настоящее время», говорится в иске.

А. АГУРЕЕВ.

НЬЮ-Йорк.